
AMAZON OF EUROPE BIKE TRAIL 

 

Nakon gotovo 3,5 godine bližimo se kraju projekta Amazon of Europe Bike Trail. Tijekom 

provedbe Projekta odradili smo brojne radionice i sastanke, ali najvažnije, uspjeli smo 

uspostaviti dugu biciklističku rutu koja stavlja fokus na očuvanje prirode. 

Biciklistička staza Amazon of Europe prati krajolik prvog petodržavnog UNESCO-vog 

rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav. S ukupno 1.250 kilometara biciklističkih staza koje 

prate obje strane rijeka u 27 etapa kroz Austriju, Sloveniju, Hrvatsku, Mađarsku i Sloveniju, 

biciklistička staza Amazon of Europe primjer je jedinstvenog održivog turističkog proizvoda 

koji potiče lokalno gospodarstvo i ulaže u očuvanje prirode. Naša biciklistička staza u 

potpunosti je opremljena putokazima i odmorištima, a uzduž rute svi biciklisti mogu uživati u 

domaćoj kuhinji u objektima partnera projekta Amazon of Europe Bike Trail.Također, 

ukoliko biciklisti trebaju dodatnu pomoć, naš Booking centar udaljen je jedan telefonski poziv 

da im pomogne. 

Pratite naše najnovije vijesti i ostanite u kontaktu! 

 

Rujan je bio rezerviran za Istraživačku turu istoka! 

Pioniri Amazon of Europe Bike Trail imali su ekskluzivnu priliku istražiti našu biciklističku 

rutu. Uz stručno vodstvo našeg tima otkrili su skrivene dragulje prvog svjetskog rezervata 

biosfere u 5 država Mura-Drava-Dunav i saznali više o cjelokupnom konceptu našeg 

proizvoda. Više informacija pronađite na poveznici. 

 

http://www.interreg-danube.eu/news-and-events/programme-news-and-events/6729


 

 

Proglašen UNESCO-ov petodržavni rezervat biosfere Mura-Drava-Dunav! 

Nakon dugog čekanja te desetljeća zalaganja i predanosti ekologa, UNESCO je 15. rujna 

proglasio prvi svjetski petodržavni rezervat biosfere Mura-Drava-Dunav! Ovo područje 

postalo je najveće riječno zaštićeno područje u Europi! Naša biciklistička staza pokriva 

krajolik cijelog rezervata biosfere i doprinosi njegovom održivom razvoju. Više o službenoj 

odluci proglašenja pročitajte na poveznici. 

 

 

 

http://www.interreg-danube.eu/news-and-events/programme-news-and-events/6730


 

Završna konferencija, ali ne i konačno zbogom! 

Početak listopada bio je rezerviran za naš završni projektni sastanak i završnu konferenciju u 

Moravskim Toplicama u Sloveniji gdje smo saželi svoj rad te osvrnuli se na velike i izazovne 

zadatke. To je kulminacija 40-mjesečnog Projekta koji je povezao 15 projektnih partnera iz 

Austrije, Slovenije, Hrvatske, Srbije i Mađarske. Iznimno smo ponosni što će naš Projekt 

doprinijeti razvoju UNESCO-vog rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav u 5 država te želimo 

iskreno zahvaliti svakom pojedincu koji je doprinio uspjehu Projekta. Projekt Amazon of 

Europe Bike Trail uistinu je bio raznolik i okupio je razne dionike, kao što su turističke 

organizacije, pružatelji usluga, općine, regije, nevladine organizacije i zaštićena područja, 

kako bi se stvorile nove mogućnosti za regiju i lokalne zajednice. Iako je ovo bio formalni 

završetak našeg projekta, naš rad se nastavlja! Više o završnoj konferenciji pročitajte na 

poveznici i pratite naše nove avanture na web stranici. 

 

Više informacija možete pronaći na web stranici Projekta i AOE Bike Trail web stranici,  dok 

aktivnosti možete pratiti i na Facebooku (#AoEbiketrail) ili Instagramu.  

 

 

http://www.interreg-danube.eu/news-and-events/programme-news-and-events/6821
https://aoebiketrail.com/info-guides/
http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/amazon-of-europe-bike-trail/campaigns
https://aoebiketrail.com/
https://m.facebook.com/AoEBikeTrail/?_rdr
https://www.instagram.com/accounts/login/

